Широкоформатная печать
· цветовая палитра – CMYK
· форматы файлов в порядке предпочтения (Макеты присланные в форматах WORD, EXCEL, POWER POINT  и другие форматы не имеющие векторного расширения, макетами НЕ ЯВЛЯЮТСЯ!):
· *.tiff – TIFF, растровый файл, без слоев, альфа-каналов и сжатия
· *.cdr – CorelDraw до версии 16. шрифты в кривых, эффекты отделены от объектов, растровые объекты внедрены с палитрой CMYK.
· Черный цвет должен быть составным – 40/40/40/100. 
· Макет должен иметь масштаб 1:1 как заявлено в заказе, в противном случае, это считается доводка макета до печатного (рабочего) состояния за счет заказчика (цену за доработку макета, определяет дизайнер). 
Внимательно проверяйте макет, согласованный макет, правкам не подлежит. Переделка готового изделия осуществляется за счет заказчика. Макеты в электронном виде не выдаются (если это не оговорено заранее). Претензии к цветопередачи, без предварительной цветопробы, не принимаются.


 ЭТО ВАЖНО:
· Максимально допустимый размер файла не должен превышать 300 Мб
· Одно изображение на печать – один файл.
· Внятное название файлов с размерами в миллиметрах. (пример: «Розы 2000х15000 – широкоформатная печать – люверсы по периметру через 300 мм»), файлы с  именем числительным (пример:«1», «2») и «баннер», «пленка» не принимаются. 
· Припуски на обрезку не делать – файл должен иметь точные размеры для печати. Если необходимы припуски их необходимо прорисовать сразу в макете, цена материала считается как полностью запечатанная.
· Уточните у нашего менеджера ширину материала, на котором собираетесь печатать.
· Если по краям файла есть светлые поля – сделать рамку черного цвета толщиной в 0.5 мм.  
· Заливки менее 15% каждого цвета могут не пропечататься.
· Разрешение печати и разрешение самого файла – разные вещи.
· Максимально допустимое разрешение файла для печати – 150 dpi.
	Обязательно предоставьте эти требования Вашему дизайнеру или воспользуйтесь услугами дизайнеров нашей компании.

